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Çfarë po ndodh në Shkollat Publike 
të qytetit të Nju-Jorkut 

 
schools.nyc.gov/MessagesForFamilies 

 

2026 qershor 
Ky përditësim për familjet ofron informacion mbi përfundimin e vitit shkollor 2025–26, vaktet gjatë verës, 

Summer Rising, shkollën verore, përditësimet e pranimeve për vjeshtën 2026, programin veror të shkollave 
të mesme PSAL dhe leximin gjatë verës. 

 

Përmbajtja 
• Fundi i vitit shkollor 2025–26 
• Vaktet e verës 
• Summer Rising 
• Shkollë vere 

• Data të rëndësishme të pranimeve 
• Programi veror i shkollës së mesme PSAL 
• Leximi gjatë verës

 

Fundi i vitit shkollor 2025–26 
Dita e fundit e shkollës është të premten, më 26 qershor 2026! Vizitoni schools.nyc.gov/Calendar për të parë 
datat e rëndësishme në qershor, duke përfshirë kur do të zhvillohen provimet Regents dhe kur shkollat janë të 
mbyllura për shkak të festave të njohura. 
   

Vaktet gjatë verës  
Kur shkolla mbaron, nxënësit mund të shijojnë mëngjes dhe drekë falas! Nga 29 qershori deri më 4 shtator, 
kushdo që është 18 vjeç e lart mund të marrë vakte falas verore në shkolla të zgjedhura publike të NYC-së, qendra 
pishinash komunitare, parqe dhe biblioteka. Nuk keni nevojë të regjistroheni paraprakisht ose të paraqisni një 
dokument identifikimi - thjesht shkoni në një faqe interneti të vakteve gjatë verës dhe shijojeni! Vendndodhjet, 
datat, oraret dhe menutë mund të ndryshojnë; vizitoni schools.nyc.gov/SummerMeals për përditësime. 

• Datat e funksionimit: E hënë, 29 qershor - E premte, 4 shtator 2026 (Nuk ka shërbim të premten, 3 korrik 2026) 
• Orari i funksionimit: Mëngjesi nga ora 8 deri në 9:15 | Dreka nga ora 11 deri në 13:15 

   

Summer Rising 
Përgatituni për një verë plot aventura në të nxënë! Summer Rising fillon të mërkurën, më 1 korrik, dhe zgjat nga e 
hëna në të premte, nga ora 8:00 deri në 18:00. Programi përfundon të premten, më 14 gusht për nxënësit e 
klasave K-5 ose të premten, më 7 gusht për nxënësit e klasave 6-8, dhe do të mbyllet të premten, më 3 korrik, 
për shkak të Ditës së Pavarësisë. 

http://schools.nyc.gov/
http://schools.nyc.gov/MessagesForFamilies
https://www.schools.nyc.gov/calendar
https://schools.nyc.gov/SummerMeals
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Nëse e keni pranuar ofertën tuaj për Summer Rising deri më 5 maj, do të merrni më shumë informacion para 1 
korrikut. Qëndroni të informuar mbi të gjitha detajet e programit në schools.nyc.gov/SummerRising. 
   

Shkollë vere 
Çdo maj dhe qershor, mësuesit vlerësojnë progresin e nxënësve për të përcaktuar nëse janë gati për nivelin tjetër 
të klasës. Familjet e nxënësve që ende nuk kanë bërë përparim të mjaftueshëm do të njoftohen me letër në mesin 
e qershorit. 
Nëse nxënësi juaj është në klasat 3–8 dhe nuk kalon klasën në qershor, ai do të duhet të ndjekë shkollën verore. 
Nëse nuk kanë marrë një vend në Summer Rising, ata do të marrin pjesë vetëm në pjesën akademike. Detajet mbi 
datat dhe oraret do të jenë në letër. Në fund të shkollës verore, shkollat do të vendosin për nivelin e klasës së 
secilit nxënës për vitin e ardhshëm. 
 

Data të rëndësishme të pranimeve 
Aplikimi për 2-K për vjeshtën 2026 hapet më 2 qershor 
2-K po prezantohet zyrtarisht për pranimet e vjeshtës 2026! Aplikimi hapet nga e marta, 2 qershor deri të 
premten, 26 qershor. Të gjitha familjet në NYC me fëmijë të lindur në vitin 2024 mund të aplikojnë, duke përfshirë 
fëmijët me aftësi të kufizuara, fëmijët me nevoja për akses, fëmijët që mësojnë anglisht dhe fëmijët në strehim të 
përkohshëm. 
Në vjeshtën 2026, programet 2-K do të jenë të disponueshme në distriktet 6, 10, 18, 23 dhe 27. Familjet nga i gjithë 
qyteti mund të aplikojnë për një vend 2-K në këto programe; megjithatë, përparësi për vendet do t’u jepet banorëve 
të distriktit. 
Për të aplikuar, krijoni ose hyni në llogarinë tuaj ekzistuese në MySchools.nyc dhe shtoni informacionin e fëmijës 
suaj në profilin tuaj. Mund të shikoni opsionet e programit në direktorinë 2-K në myschools.nyc/schools/2K. 
Në shumicën e rasteve, fëmijët duhet të jenë dy vjeç për të filluar një program 2-K në ditën e parë të shkollës. 
Fëmijët që mbushin dy vjeç më vonë gjatë vitit mund të marrin një ofertë për të filluar në një datë të mëvonshme. 
Për më shumë informacion, vizitoni schools.nyc.gov/2K. 

Rezultatet e klasave 1–4 për nxënësit me talent dhe dhunti (G&T) 
Nëse keni aplikuar në G&T për klasat 1-4 për vjeshtën 2026 deri në afatin e fundit të së premtes, 8 maj, do t'i 
merrni rezultatet e fëmijës suaj të enjten, më 11 qershor. Hyni në MySchools.nyc 
 për të pranuar një ofertë dhe për të parë çdo listë pritjeje në të cilën mund të jetë fëmija juaj. Afati i fundit për të 
pranuar një ofertë nga G&T është e premtja, më 26 qershor. Mësoni se si bëhen ofertat në schools.nyc.gov/GT. 
   

Programi veror i shkollës së mesme PSAL 
Këtë verë, nxënësit e NYCPS që hyjnë në klasat 9-12 në vjeshtën e vitit 2026 mund të regjistrohen për Programin 
Veror të Sporteve, Fitnesit dhe Rekreacionit për Shkollat e Mesme të Ligës Atletike të Shkollave Publike (PSAL)! 
Pjesëmarrësit do të shijojnë trajnime atletike falas, zhvillim të aftësive specifike për sportin dhe aktivitete 
rekreative në vende të zgjedhura në pesë bashkitë. Programi zhvillohet nga e hëna në të enjte nga ora 15:00 deri në 
18:00, i ndarë në dy seanca: 

• Seanca 1: E hënë, 13 korrik - E martë, 28 korrik 
• Seanca 2: E mërkurë, 29 korrik - E enjte, 13 gusht 

Detajet e programit dhe regjistrimin në të mund t’i gjeni në on.nyc.gov/PSALsummer. Nxënësit mund të 
regjistrohen në vetëm një vend dhe program veror PSAL për çdo sesion, pavarësisht se në cilën shkollë ndjekin 
mësimin gjatë vitit. 
   

Leximi gjatë verës 
Gjeni këshilla për lexim në shtëpi dhe libra të rekomanduar për të gjitha nivelet e klasave në udhëzuesin tonë të 
leximit gjatë verës, i disponueshëm në schools.nyc.gov/LiteracyResources! Plus, përdorni kredencialet e NYCPS 
për të parë mijëra libra elektronikë, libra audio dhe revista në shumë gjuhë nga biblioteka dixhitale e qytetit në Sora 
në soraapp.com/library/NYCSchools. 

http://schools.nyc.gov/
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